



OGULIN – SABLJACI – ŠMITOVO JEZERO

ZAVIČAJ IVANE
BRLIĆ - MAŽURANIĆ

Bajkovita prirodna baština planine Kleka i romantičnog toka rijeke Dobre, ali i bogato povijesno nasljeđe daju nam snažan osjećaj bajkovitosti u svakom posjetu ponosnom gradu Ogulinu. Frankopanski kaštel, dvorac u samom središtu grada, ali i mnogi motivi iz lokalnih priča i legendi o vješticama, vilama i vilenjacima, pozivaju nas na nezaboravnu šetnju zavičajem „Priča iz davnina“.

Datum izleta: 25. travnja 2021. – nedjelja

PROGRAM IZLETA:

Polazak autobusa u 7:30 sati s autobusnog kolodvora u Samoboru te u 8:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje preko Karlovca do **OGULINA** - rodnog mjesta Ivane Brlić-Mažuranić. Po dolasku, organiziran je obilazak uže gradske jezgre: **PARK KRALJA TOMISLAVA, ŽUPNA CRKVA UZVIŠENJA SV. KRIŽA IZ 1781. GODINE - SPOMENIK KRALJU TOMISLAVU (podignut 1925. godine) – IZVOR / VRELO CESAROVEC (spomenik izgradnji prvog vodovoda u Ogulinu) ...**

Posjet **FRANKOPANSKOM KAŠTELU** u sklopu kojeg se nalazi **ZAVIČAJNI MUZEJ** i **IVANINA KUĆA BAJKE**, multimedijalni i interdisciplinarni centar koji slavi bajke i bajkovito stvaralaštvo Ivane Brlić-Mažuranić i svih bajkopisaca svijeta (Čarobna šuma, Začarani dvorac, Tajanstvena odaja, Kreativna soba). Razgled u pratnji stručnog vodiča.

Odlazak do hidrogeološkog spomenika prirode **ĐULIN PONOR** gdje ispod strmih litica ponire rijeka Dobra. Prema legendi ponor rijeke Dobre u Ogulinu dobio je ime po mladoj djevojci Đuli, koja se sunovratila u ponor jer je njezin ljubljani Milan smrtno stradao u bitci s Turcima.

Nakon razgleda grada slijedi priča o legendi Kleka. Za vrijeme olujnih noći oko ponoći iz cijeloga svijeta na Kleku se sakupljaju vještice, vile i vilenjaci, a njihovo kolo i vrisak dopiru čak do Ogulina. Slobodno vrijeme.

Nastavak vožnje autobusom do akumulacijskog jezera **SABLJACI – OGULINSKOG MORA**. Slobodno vrijeme za šetnju, ručak ili kavu (ovisno o epidemiološkoj situaciji). Odlazak do **ŠMITOVOG JEZERA – jezera u obliku SRCA!** Legenda kaže da je u jezeru živio zmaj, koji je jednom prilikom iskočio iz jezera i uhvatio mladu djevojku. Uto se pojavio sveti Juraj, te je zaprepastenu djevojku oslobodio od zmajeva zagrljaja. Slobodno vrijeme za fotografiranje te obilazak jezera. Povratak prema Zagrebu u poslijepodnevnim satima. Dolazak u mjesto polaska u večernjim satima.

Cijena aranžmana uključuje:

- prijevoz udobnim turističkim autobusom na navedenoj relaciji
- razgled Ogulina prema programu
- ulaznicu i stručno vodstvo za posjet Ivaninoj kući bajke
- turističkog vodiča
- jamčevno osiguranje, osiguranje od odgovornosti agencija
- troškove organizacije i realizacije programa

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 170 KN

NAPOMENA: Agencija zadržava pravo promjene redoslijeda programa. S obzirom na stalne izmjene epidemioloških mjera, zadržavamo pravo otkaza aranžmana ukoliko će epidemiološka situacija to zahtijevati. Sukladno preporukama HZJZ, molimo da na izlet poneseš maske te da ih nosite na licu za vrijeme vožnje te u zatvorenim prostorima (muzeju i sl.). Na ulazu u autobus, potrebno je dezinficirati ruke (agencija će osigurati potrebne dezinficijense za ruke). Min. broj putnika: 30. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima agencije Bergman putovanja.



BERGMAN PUTOVANJA d.o.o.

Rude 118/1, 10430 Samobor OIB: 85650456631

Mob: 098 1855 912

HR-AB-01-081053862

e-mail: bergman.put@gmail.com

www.bergman-putovanja.com

